

# **PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA**

**Estado do Paraná**

**ADMINISTRAÇÃO 2013/2016**

## **ERRATA DO TERMO DE DISPENSA N° 042/2013**

Onde se lê: R\$ 4.730,40 (quatro mil setecentos e trinta reais, com quarenta centavos).

Leia-se: R\$ 6.482,40 (seis mil quatrocentos e oitenta e dois reais, com quarenta centavos).